

# अल्बर्टा के सर्वश्रेष्ठ लोगों को मिला प्रांत का सर्वोच्च सम्मान

अक्टूबर 19, 2023 [मीडिया पूछताछ](#)

आठ विशिष्ट अल्बर्टावासियों को अल्बर्टा ऑर्डर ऑफ एक्सीलेंस की मान्यता और सम्मान से पुरस्कृत किया जा रहा है

“अल्बर्टा ऑर्डर ऑफ एक्सीलेंस हमारे बीच उन लोगों का जश्न मनाने का एक अवसर है जो हमारे प्रांत को आगे बढ़ाने के लिए नेतृत्व की भावना और सच्ची प्रतिबद्धता रखते हैं। मेंबर्स ऑफ द ऑर्डर के रूप में इन व्यक्तियों का स्वागत करना खुशी की बात है।”

*लेफ्टिनेंट-गवर्नर सलमा लखानी*

इस वर्ष शामिल होने वालों के साथ ही पिछले 44 वर्षों में अल्बर्टा ऑर्डर ऑफ एक्सीलेंस से सम्मानित होने वाले कुल सदस्यों की संख्या 212 हो गई है। 1979 में स्थापित, अल्बर्टा ऑर्डर ऑफ एक्सीलेंस प्रांत का सर्वोच्च सम्मान है और यह कैनेडियन ऑनर्स सिस्टम का एक आधिकारिक हिस्सा है।

अल्बर्टा ऑर्डर ऑफ एक्सीलेंस के नए सदस्य हैं:

- **जिम कार्टर**, एडमॉन्टनवासी हैं और कैनेडा के तेल रेत के दिग्गज और उनके टिकाऊ विकास में एक अनुकरणीय नेता हैं। नई प्रौद्योगिकियों की एक श्रृंखला का आविष्कार करके, उन्होंने नवोदित उद्योग को बदल दिया और इसे अधिक उत्पादक तथा पर्यावरण की दृष्टि से अधिक टिकाऊ बना दिया। उन्होंने राष्ट्र के लिए एक शक्तिशाली आर्थिक इंजन बनाया, एक कुशल कार्यबल का गठन किया और मूल निवासियों के लिए अवसर पैदा किए।
- **मैक्स फ़ोरान** प्रिडिसवासी हैं और प्रसिद्ध शिक्षक, प्रोफेसर, लेखक, इतिहासकार, मीडिया हस्ती, सार्वजनिक वक्ता और वन्यजीव कार्यकर्ता हैं, जिन्होंने अपनी मौलिक सोच, गहन शोध और गतिशील दृष्टिकोण से छात्रों, इतिहासकारों और आम अल्बर्टावासियों की पीढ़ियों को प्रभावित किया है। वह अल्बर्टावासियों की पीढ़ियों के लिए कैलगरी, अल्बर्टा और पश्चिमी कैनेडा के इतिहास को जीवंत करने के लिए ग्लेनबो संग्रहालय के अभिलेखागार को खंगालने वाले प्रारंभिक लोगों में से एक हैं।
- **द राइट ऑनरेबल स्टीफन जे. हार्पर** ब्रैग क्रीक निवासी हैं और वह एक अर्थशास्त्री, राजनीतिज्ञ, लेखक और कैनेडा के 22वें प्रधान मंत्री (2006-2015) हैं। उन्होंने पहले से विभाजित अधिकार को

कैनेडा की आधुनिक कंजर्वेटिव पार्टी में एकजुट करके कैनेडा के राजनीतिक परिदृश्य को बदल दिया। उन्होंने लगातार तीन राष्ट्रीय चुनाव जीते, एक दशक की जटिल भू-राजनीतिक, आर्थिक और सुरक्षा चुनौतियों के बीच कैनेडा का नेतृत्व किया और लोकतंत्र को प्रभावित करना जारी रखा।

- **जो लुकाक्स** कैलगरीवासी हैं और इंजीनियर, उद्यमी और सलाहकार हैं जिन्होंने अल्बर्टा के लिए स्वच्छ हवा प्राप्त करने के लिए नई प्रौद्योगिकियों और प्रक्रियाओं का नवप्रवर्तन किया, जिसका लाभ दुनिया भर में फैल गया है। उन्होंने प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष रूप से अल्बर्टा के उद्योगों की दक्षता और वैश्विक पर्यावरण के स्वास्थ्य में सुधार किया। आज, वह पर्यावरण उद्यमियों को सलाह देते हैं और 500 से अधिक अल्बर्टा नवप्रवर्तकों को उनकी स्वच्छ प्रौद्योगिकियों का व्यावसायीकरण करने में मदद करते हैं।
- **ऑट्टो मैकफर्लेन** कोल्ड लेक निवासी हैं और उन्होंने भ्रूण अल्कोहल स्पेक्ट्रम विकार (एफएएसडी) के खतरों के बारे में जानकारी दी जब इस विकलांगता के कारण के बारे में कोई जानकारी भी नहीं थी। उन्होंने अनगिनत परिवारों को एफएएसडी से जुड़े संघर्षों से निपटने में मदद की है, जबकि उन्होंने एफएएसडी की पक्षधरता के साथ-साथ इसके प्रति जागरूकता, रोकथाम, निदान, उपचार और अनुसंधान को अपने स्थानीय समुदाय के माध्यम से राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर तक प्रभावी ढंग से पहुंचाया है।
- **माननीय क्लॉडेट टार्डीफ़** कैलगरी निवासी हैं और द्विभाषावाद और अल्पसंख्यक भाषाई अधिकारों को लेकर कैनेडा के अग्रणी अधिवक्ताओं और रक्षकों में से एक हैं। अल्बर्टा विश्वविद्यालय के फैकल्टी सेंट-ज्यां के डीन के रूप में, वह कैनेडा और पश्चिमी कैनेडा में द्विभाषी शैक्षणिक कार्यक्रमों को लागू करने वाली पहली शिक्षाविद थी। एक कैनेडियन सीनेटर के रूप में, उन्होंने सुप्रीम कोर्ट के न्यायाधीशों के लिए द्विभाषावाद के संबंध में अध्यादेश सी-232 को सामने रखा और *आधिकारिक राजभाषा अधिनियम* के आधुनिकीकरण पर एक प्रमुख अध्ययन की स्थापना की।
- **स्टेला थॉम्पसन** कैलगरी निवासी हैं और अर्थशास्त्री, महिलाओं के अधिकारों की पक्षधर और अल्बर्टा के ऊर्जा उद्योग में सच्ची पथप्रदर्शक हैं। वह एक बड़ी ऊर्जा कंपनी में कार्यकारी बनने वाली पहली महिलाओं में से एक थी। वह उस समय विविधता, समावेशन, पर्यावरण, सामाजिक और शासन मानदंडों से जुड़े मुद्दों पर गहराई से विचार करने वाली नेता बन चुकी थी जब कैनेडा में इन शब्दों को बोर्डरूम टेबल पर चर्चा भी नहीं होती थी।
- **एंगस वॉट** एडमॉन्टन निवासी हैं और सम्मानित बिजनेस लीडर, स्वयंसेवक और परोपकारी व्यक्ति हैं, जो महत्वपूर्ण सामुदायिक कार्यक्रमों और सेवाएं प्रदान करने वाले स्वास्थ्य, सामाजिक, शिक्षा, सांस्कृतिक और सैन्य समूहों की स्थिरता सुनिश्चित करके अल्बर्टा को अधिक देखभाल और सफल बनाने के लिए काम करते हैं। उन्होंने कई लोगों को परोपकारी फाउंडेशन स्थापित करने में मदद की है, जिससे फंडिंग के विश्वसनीय स्रोत और मजबूत सामुदायिक संगठन तैयार हुए हैं।

## सम्बंधित जानकारी

- [अल्बर्टा ऑर्डर ऑफ एक्सीलेंस](#)

## मीडिया पूछताछ

### एरिन एनजी

780-919-5505

संचार अधिकारी, लेफ्टिनेंट गवर्नर कार्यालय

### गैरी मार

587-897-3311

अध्यक्ष, अल्बर्टा ऑर्डर ऑफ एक्सीलेंस काउंसिल

### गाइल स्टैनर्ड

780-953-4020

कार्यकारी निदेशक, अल्बर्टा ऑर्डर ऑफ एक्सीलेंस

यह विज्ञप्ति लेफ्टिनेंट गवर्नर की ओर से अल्बर्टा सरकार द्वारा वितरित की जाती है।

<http://www.lieutenantgovernor.ab.ca/>